

**Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně**  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: Lenka Musilová

Oponent bakalářské práce: Ing. Zdeněk Málek, Ph.D.

Akademický rok: 2010/11

**Téma bakalářské práce: Metody řízení zásob v podniku**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce					X	
3	Teoretická část práce			X			
4	Praktická část práce					X	
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce na téma „Metody řízení zásob v podniku“ splňuje vytyčený cíl jen částečně. Teoretická část bakalářské práce je kompilací literatury. Studentka při práci s literaturou nečerpala z článků z odborné literatury – odborných časopisů, sborníků z konferencí, či jiných publikovaných výsledků výzkumu a vývoje problematiky a to i přesto že v části 3 bakalářské práce, nazvané „Zhodnocení literatury zabývající se řešenou problematikou“ autorka píše: „Co se týká metod řízení zásob, je literatura na tuto oblast bohatá.“

Praktická část klade důraz jen na popis problematiky v podniku. Obsahově je povrchní oblast analytická, omezená pouze na analýzu ABC, představující malý zlomek z hlediska realizace problematiky řízení zásob. Rovněž návrhová část je nekompaktní a velice kusá, bez komplexního návrhu řešení problematiky. Jsou navrženy pouze dva návrhy – objednávat nižší množství zásob a provést analýzu ABC u všech položek zásob na skladu.

Chybí zhodnocení navržených řešení vedoucích k odstranění problémů zjištěných ve firmě. Uvedené zhodnocení nemohlo být zrealizováno, protože z práce není zřejmý komplex problémů, který vyplynul s analýzy a na který by se autorka zaměřila.

Závěr: Bakalářská práce je zpracována povrchně, chybí důsledná analýza a propracovaná návrhová část, což význam práce snižuje. Práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Jaké výsledky Vám vyplynuly z provedené analýzy? Vyjmenujte jednotlivé klady a nedostatky.
2. Jakým způsobem jste navrhla vyřešit nedostatky zjištěné analýzou? Ke konkrétnímu nedostatku uveďte stručný návrh řešení.
3. Kde a jakým způsobem jste v bakalářské práci zhodnotila možná řešení vedoucí k odstranění zjištěných problémů ve firmě?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: E - dostatečně

V Uherském Hradišti dne 18. května 2011

.....  
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------